



В Гродно проходит IX Форум регионов Беларуси и России на тему «Роль межрегионального сотрудничества в углублении интеграционных процессов Союзного государства»

30 июня — 1 июля 2022 года в г. Гродно проходит IX Форум регионов Беларуси и России на тему «Роль межрегионального сотрудничества в углублении интеграционных процессов Союзного государства»

Организаторы форума — Совет Республики Национального собрания Республики Беларусь и Совет Федерации Федерального Собрания Российской Федерации.

Сегодня, 1 июля, проходит пленарное заседание Форума с участием руководителей министерств и ведомств, органов государственной власти, предприятий и организаций, представителей деловых кругов Беларуси и России. Министр связи и информатизации Беларуси Константин Шульган в составе участников заседания.

Source URL: <https://xn--b1akbcqh2a7i.xn--90ais/news/01-07-2022-7957>